

2018年10月9日

創業 100 周年スガイディノス ギネス世界記録®に挑戦 ボウリングでチャレンジストライク!

2018 年 11 月 11 日 (日) ディノスボウル札幌白石店にて 12 時間でストライク最多人数達成にチャレンジ!

今年、創業 100 周年を迎えました SD エンターテイメント株式会社(札幌市、代表取締役 吉住実 JASDAQ4650) は、おかげさまで創業 100 周年のプロジェクトの一環として 2018 年 11 月 11 日(日) にディノスボウル札幌白石店にて「12 時間にボウリングでテンピンストライクを出した最多人数」の記録に参加者を募集して挑戦します。

《イベント概要》

本イベントはギネス世界記録のガイドラインに則り「12時間にボウリングでテンピンス

トライクを出した最多人数」に挑戦します。

記録名

12 時間にボウリングでテンピンストライクを出した最多人数

(Most people to bowl a tenpin strike in 12 hours)

記録の定義

- ・この記録は単一会場にて 12 時間の挑戦時間内にボウリングでテンピンストライクを出した最多人数が対象である。
- ・この記録は人数無制限のチームが挑戦するものである。
- ・この記録は挑戦時間内にテンピンストライクを出した参加者の人数で表される。
- ・ボウリングでのテンピンストライクとは、一投で 10 本全てのピンを倒すことである。



SD エンターテイメント株式会社



2018年10月9日

■イベント名

おかげさまで創業 100 周年 ギネス世界記録®に挑戦! ~スガイディノス ボウリングチャレンジ~

■開催日時

2018年11月11日(日)7:00~19:00

■開催場所

ディノスボウル札幌白石店 北海道札幌市白石区南郷通1丁目北8番1号 ディノス札幌白石ビル3階

■参加資格

ボウリングのルールを理解し、ボールをご自身で投球出来る方

■参加費

無料

■イベントサイト

http://www.sugai-dinos.jp/guinness_bowl/

■参加方法

上記イベントサイトまたは、店頭にて受付

■イベントスケジュール

- ・朝 7 時〜おはよう!シニアボウラーチャレン ジタイム
- ・9 時台~プロアマボウラーチャレンジタイム
- ・11 時台~芸人、アイドル大集合チャレンジタイム
- ・13 時台~ランチボウリングタイム(飲食ブースなど)
- ・15 時台〜HTB のマスコット、on ちゃんがやってくる HTB チャレンジタイム
- ・17 時台~世界記録達成の瞬間に立ち会おう! ファイナルチャレンジタイム
- ・19 時~祝!世界記録達成!フィナーレイベント



当日は豪華 MC&ゲストに加え、アイドルイベントなど実施予定 詳細は、後日発表。



2018年10月9日

■参加認定証について

本チャレンジ成功時に、個人名入り「ギネス世界記録公式参加者認定証」を発行可能できます。チャレンジ当日申し込みを承り、後日お渡しになります。(発行手数料おひとり様5,000円)

■イベント注意事項

- ・当日は大変混雑が予想されます。駐車場の満車が予想されますので、お近くの有料駐車場をご利用いただくか、公共の交通機関等をご利用の上、記録時間までにご来場ください。
- ・このイベントはギネス世界記録のガイドラインに則って運営されます。
- ・世界記録の挑戦に際してお客様の個人情報を頂戴致します。これらは当該イベントの運営のみに使用し、当社個人情報保護規約の元、適切に管理および処分いたします。
- ・イベント当日は撮影が入る場合はございます。そのため、TV・新聞・雑誌・インターネットなどに映り込み、掲載・放送される可能性がございます。予めご理解の上、ご参加ください。
- ※ギネス世界記録®はギネスワールドレコーズリミテッドの登録商標です。

会社概要

会社名:SD エンターテイメント株式会社

所在地:北海道札幌市中央区南3条西1丁目8番地

代表者:代表取締役社長 吉住 実

創業:1918年5月

URL: http://www.sugai-dinos.jp/company/

事業内容:シネマ事業、ボウリング事業、ゲーム事業、フィットネス事業、カフェ事業、

介護事業

※以下、メディア関係者限定の特記情報です。個人の SNS 等での情報公開はご遠慮ください。

リリースに関するお問い合わせ

SD エンターテイメント株式会社

〒060-0063 北海道札幌市中央区南三条西一丁目8番地

マーケティング部 猪股 メール emi.inomata@dinosnet.co.jp

携帯:080-9126-3293 TEL: 011-251-5905 (マーケティング部) FAX:011-251-9781